

新经济 新金融 新展望

第十八届世界华商高峰会在澳门开幕



中新社澳门12月11日电 (记者 龙士有)由世界华商组织联盟主办的第十八届世界华商高峰会11日在澳门开幕。以“新

经济，新金融，新展望”为主题的会议，邀请各地商协会及企业代表参与探讨。大会采取同步直播会议实况方式，让海内外华商共襄盛举。

澳门特区政府经济财政司司长李伟农致辞时表示，澳门是华侨华人聚居地，拥有众多归侨侨眷和成就卓越的华商，他们与“一带一路”沿线国家和地区，特别是

与葡语国家、东盟国家有着千丝万缕的联系。在助力澳门发挥中葡商贸合作服务平台功能、积极参与粤港澳大湾区和“一带一路”建设中，扮演着日益重要的角色。备受瞩目的《横琴粤澳深度合作区建设总体方案》已出台实施，各地华商与澳门深化合作，紧抓深度合作区的建设契机，相信可迎来更加广阔的市场空间和发展商

机。世界华商组织联盟执行主席何超琼称，世界华商组织联盟自2002年创立以来，已成为促进全球华商经贸、科技、文化的交流合作服务平台。未来世界华商组织联盟与世界华商高峰论坛，将继续有效发挥服务平台的作用。借着“两个深度合作区”政策优势的大好机遇，深信琴澳未来

将成为汇聚侨界力量，参与“一带一路”建设，共享发展机遇的重要基地。

本届高峰会还邀请到知名经济学者、北京大学新结构经济学研究院院长林毅夫，就“百年未有之大变局与中华民族伟大复兴”作主题演讲，分析世界经济格局的变化，以及中国未来发展的优势。(完) 中新网

鹰航年终举办旅游展 国内机票折扣80% 巴厘机场开放 19个国家旅客仍无动静



(本报讯)旅游业将继续得到推动，只要遵守严格的卫生规定。各种促销活动已开始，预计会吸引公众的兴趣。

政府继续鼓励年底前发展旅游业。新冠疫情被认为已在印尼得到完全控制，预计将根据卫生法规刺激国内旅游业。

旅游和创意经济部长善迪 (Sandiaga Uno) 表示，政府已决定不实施第三级社区活动限制 (PPKM)。安全

和可持续性 (CHSE) 为游客提供舒适和安全的。

从2022年开始，将以印尼国家标准 (SNI) 的形式加强对安全环境可持续性的应用。各方通力合作，有望支持旅游业的复兴，开拓商机和就业，鼓励国内旅游业。

“新冠病毒协议、安全可持续运用和其他协议的实施，以确保截至今天，我们没有 (案例) Omicron 变体，我们可以继续控制局势，”善迪在主持 “Garuda Indonesia Travel

Fair (GATF) 2021: The Biggest Travel Deals”展览开幕式上说，该展览于周五 (2021年10月12日) 在雅加达举行。

各方通力合作，有望支持旅游业的复兴，开拓商机和就业，鼓励国内旅游业。

印尼鹰航总裁 Irfan Setiাপutra 表示，GATF 2021 有望推动旅游业，尤其是在年底和迎接2022年。支持印尼旅游业的复苏。

鹰航雅加达航线提供高达80%的飞往11个国内旅游目的地的机票折扣，为其他国内航线提供45%的折扣，以及18%国际航线折扣。

印尼BN1银行副总裁 Adi Sulistyowati 补充说，新冠疫情仍在继续，因此社区的流动性和活动受到限制。旅

游业受到严重影响。然而，随着疫苗覆盖率的不断增加，政府已开始通过实施健康协议来开放旅游和旅行流动安排。印尼34个省的约11,000个旅游景点已开放，必须通过安全和环境可持续性认证，涵盖清洁、健康、安全和环保等方面。

为了鼓励旅游业，Garuda 和 BNI 合作通过举办旅游展览以及折扣和促销活动。GATF 展览预计将支持印尼国内旅游业，并促进印尼经济的发展。

此前，关于国际入境者的隔离，印尼政府将强制隔离期从7天延长至10天，以减少新冠病毒的传播。该规定适用于来自未经 Omicron 变体确认的国家的印尼公民和外国公民。政府还将定期评估旅游目的地对外国游客

的开放情况，这将由海事和投资统筹部和外交部协调。继续评估这些国家/地区的数量，因为在 Omicron 变体传播之前和 Omicron 开始传播到许多国家/地区时，都会有几个国家/地区出现病例激增的情况。

印尼酒店和餐馆协会 (PHRI) 秘书长 Maulana Yusran 说，他的团队支持政府目前正在实施的检疫政策。但是，无论隔离政策是什么，它都不会将外国游客带到印尼，但有旅行走廊计划的外国人和从国外旅行后的印尼公民除外。“自从 Gusti Ngurah Rai 机场为访问19个国家的外国游客重新开放以来，直到现在还没有外国游客来过。导致它的因素可能是多种多样的，从新冠病例的数量，禁止飞行过境的政策，签证，”Maulana 说。(莉丽)